

## 济南市伯阳高级中学

# 一所新成立的全日制私立高中正式亮相

2024年,济南市伯阳高级中学经济南市章丘区教体局批准成立,这是一所全日制私立高中,坐落于济南市章丘区齐鲁科创大走廊。学校自成立以来,秉持“处无为之事,行不言之教”的教育理念,致力于打造一所学生向往、家长满意、教师幸福、社会认可的学府。

### 教育资源丰富,场地设施完善



学校地理位置优越,毗邻高校资源圈,东临山东大学龙山校区、南靠复旦大学联合新中心、西依山东财经大学圣井校区,知名高校云集,教育资源得天独厚。

学校占地面积超过200亩,建筑面积达到46000平方米,包含学习区、生活区和运动区。学习区内现代化多媒体教室、高端微机室、实验室等设施一应俱全,大型图书馆藏书丰富。运动区则配备300米塑胶跑道内置足球运动场地、室内外体育馆等,满足学生体育锻炼需求。生活区则拥有大型超市、高端餐厅和温馨宿舍,确保学生生活舒适。

### 打造标准的物化生专用实验室

学校设有生物、化学、物理等多个专用实验教室以及通用技术教室。这些实验室均经过精心设计和配置,是学生们进行探究性学习和学科实验活动的理想场所,学生可在此亲自动手进行实验,锻炼实践能力和动手能力。

化学实验室按照标准化高中实验室配置,拥有良好的采光和通风条件。教室配备了数字化媒体设备,可播放焰色反应、喷泉实验等视频,帮助学生更细致地学习和观察。同时,为确保学生安全,实验室还设有通风口。

在通用技术教室,学校购置了电热丝切割机、砂轮机、机械器材,满足学生对机械的兴趣需求和探索欲望。学生可在此亲身体验机械操作过程,掌握机械制造的基本知识,提升其分析问题和解决问题的能力。

生物培育室配备了电热恒温培养箱、烘干箱等设备,用于生物化学细菌的培养恒温实验。学生可在此进行真菌、细菌培养皿操作实验,更直观地观察微生物的形态外观,增强对生物学科的兴趣。

物理电学实验室则为学生提供了探究电析法测电阻、光电门实验原理等物理现象的平台。实验室配备护眼灯、空调以及多媒体数字电脑等设施,为学生提供了一个专业、安全的实验环境。

### 搭建艺术教育与文化交流新平台



学校艺术楼位于楼前广场西北角,教学楼北侧。其流线型的建筑造型独特,展现了现代感与艺术元素的完美融合,为学生提供了一个静中有动,充满艺术氛围的活动场所。

艺术楼内的报告大厅采用水晶吊顶设计,通透明亮,可容纳800人同时开展文艺汇演。这里是学校各类艺术比赛和戏剧表演的重要场所,如校园十佳歌手、朗诵比赛、舞蹈比赛等。此外,迎新晚会、元宵晚会等大型文艺活动也在此举办,为学生提供了一个展现才华和与观众互动的平台。

艺术楼内还设有图书阅览室,藏书涉及哲学、文化、科学、教育、体育、文学、艺术等多方面内容,图书分类上架,方便学生查找。这里不仅是学生读书、上阅读课、自习课的地方,更是学生交流阅读意见、感受阅读乐趣的温馨空间。

艺术楼的外观设计和内部布局充分展示了艺术的魅力,让学生们能够在浓厚的艺术氛围中感受艺术、理解艺术、创造艺术。学校将以此为契机,进一步加强对学生的艺术教育,激发学生对艺术的兴趣和热爱,让学生在艺术的道路上不断探索、不断创新,找到属于自己的独特声音。

### 薪火相传,建立一支优质教学管理团队

师资是一所学校的核心软实力。据了解,学校计划组建强大的师资队伍,招聘各学科带头教师及骨干教师六十余人。其中,研究生及以上学历者占比将达到60%,既有来自章丘、济南知名高中学府离退休优秀教师作为各学科带头人,也有毕业于双一流师范类院校等中青年骨干教师,为实施精细化管理、个性化教育和因材施教奠定了师资基础。

学校副校长曹仁贵介绍,学校还推行“阳光德育,全员导师”育人模式,秉持“关注细节,狠抓细节,精细化管理”的治学思想,强化基础,因材施教,解决考生在学习中的困惑。学生入学后,学校会为他们建立专属的个人档案,量身定制学习方案,并根据学生的具体学习效果反馈,及时调整学习方案,全程记录学习进展,提高学生的学习效率,助力他们实现考入目标院校的理想。另一方面,学校实行高效课堂,遵循“稳步推进,整体提升”的原则,实行优育、严管、优出的育人模式,分层、分学科进行小班制教学。

### 引育优质师资,探索德心融合教育模式

学生管理工作将德育和教育相结合,在实行“班级管理人人制”,双班主任联合管理制的同时,“主题班会”“心理与职业规划”“社会实践”等活动协同跟进。

同时,管理团队和管理方法与时俱进,实时更新,与当下社会热点与学生成长心理历程、传统国学教育思想与新时代学生德育教育相结合,激发学生自尊、自爱、自强风气,因材施教,同心琢玉,多种管理方式结合,培养德才兼备的综合性人才。设立“聆听大师的声音”专家引领课程,定期聘请名家学者开办讲座,给予学生的不仅仅是扎实的文化知识,更有高尚的品格,担当的勇气,宽广的视野,丰富的阅历,探索及创新的能力。

### 住得安心才能学得用心,让家长放心

为加强宿舍管理,学校制定了一系列严格规定,包括男女分寝、设立宿管阿姨,学生会成员及值班老师巡查制度,并重点关注违规电器的使用,以确保学生的安全。

学校根据学生年级和实际需要,安排了六人间和八人间两种宿舍类型。六人间宿舍采用太空舱版上床下桌设计,为学生提供了独立的学习空间;八人间则采用半包围太空舱床型,稳固且防尘,给学生独立舒适的个人空间。

此外,宿舍内部设施一应俱全,包括衣柜、学习桌、冷暖空调等标配。六人间宿舍还特别采用平面楼梯设计,方便学生上下床。洗手间配备马桶、热水器、淋浴等设施,24小时热水供应,满足学生日常需求。楼层公共区域还设有24小时贩卖机、吹风机、公共洗手间、智能洗衣机等,为准高中生们提供了一个温馨的居住环境。

得天独厚的教育资源、不断扩展的文体活动空间、标准的物化生实验室、多人间太空舱版宿舍……下一步,济南市伯阳高级中学将进一步完善教学设施,提升办学条件,更好满足周边学生的入学需求,为周边地区的学生提供更为优质的成长环境和升学空间,助力济南教育扩容提质。



### 附:学校招生政策和入学条件

济南市伯阳高级中学招生工作由济南市教育局和济南市教育招生考试院统筹安排,招生代码:610。首次志愿填报面向章丘地区,第二次及第三次志愿填报面向全市进行招收。

学校学费标准为28600/学年,对于高分数学生学费还有相应的减免政策,其中高中资格线上30分-50分的考生,减免首学年学费5000元;高中资格线上50分-70分的考生,减免首学年学费10000元;高中资格线上70分及以上的考生,三年学费全部减免。

济南市伯阳高级中学充分发挥民办学校体制、机制的灵活性,在致力于满足家长对优质教育资源需求,培养学生成才的同时,兼顾每个家庭的实际情况,真正做到“普通收费,优质教育”,激发了高中教育内部的竞争活力,有力地促进全市高中教育事业的发展。